



行醫行善
讓我們多一個選擇

財團法人佛教僧伽醫護基金會

「良醫醫療網」需要您的參與！

身為財團法人佛教僧伽醫護基金會（以下簡稱僧醫會）的牙醫委員會副主委，誠摯地向優秀牙醫同仁們推廣加入「僧伽醫護牙醫醫療團隊」！



方隆琦

牙醫委員會副主委
全品牙科診所院長

有感於出家師父們生活清苦、忙於修行，常因經濟困難無法妥善照顧口腔健康，蠻多師父就診時，口腔狀況已有缺牙、蛀牙或是假牙不合適等等問題，由於修行的地點很少在都會區，就醫可近性比一般民眾低許多，每次前往醫療機構就診是件非常不容易的事，所以看到師父們遠道而來就診，心中真替他們感到辛苦，令人十分不捨，當然要盡力幫他們治療，早日恢復口腔健康，維持正常的咀嚼功能，才能夠得到身體的健康。僧醫會的全台巡迴義診，時段不定時且效果有限，絕對無法提供完整的醫療服務及口腔功能的恢復。



肝膽腸胃科李懋華醫師



右一：施文儀醫師

民國 88 年，在一個很難得的機緣下，施文儀醫師請我協助他們的牙醫醫療專案，這已是快 20 年前的事情，我們辛苦的把一些條文列出，也很認真想要請一些牙醫同仁來加入幫忙，草創之初大家都戰戰兢兢地去嘗試。





僧伽醫護



我記得那時候最有趣的是參加巡迴醫療服務，那時候的設備很克難，燈光照明也不足，能做的就是洗牙、補蛀牙。慢慢抓到重點了，就是幫師父訂定治療計劃及口腔衛生照護方法，那時候台北市牙醫師公會及全聯會推廣口腔保健播種醫師計劃，忝為其中一員，我也把這種觀念提供給僧醫會，努力培訓一些志工來教導師父們正確的潔牙方法，在巡迴醫療的時候更能夠推廣出去。

僧醫會籌備設立的「僧伽安養中心」就如現在的長照 2.0，而且是有先見之明的設施，政府現在鼓勵推廣長照，祈願可以照顧那些孤苦無依的老年法師們。僧醫會的經費來自四方用於八方，常常捉襟見肘，身為牙醫師提供專業的服務，既做公益，也是助人獲得口腔健康，重拾飲食的快樂！

孫沁儀

醫師簽名

李培華

醫師簽名

共同連署邀請

無上功德，期待您的參與、發心護持，請您：

1. 法師就診時免收掛號費及部分負擔。
2. 若需製作假牙或自費部分，在可能的範圍內，給予最優惠的折扣。
3. 參加僧醫會舉辦的巡迴義診，免費幫師父們洗牙、補牙，治療牙疾、製作假牙及口腔衛教照護。
4. 參加中小型義診，直接到寺院幫師父們看牙。

感恩您的慈悲發心，共同護持師父們的口腔健康，竭誠歡迎您一起來耕耘這片福田，期待您的加入、發心！感恩您！

※ 歡迎電話或傳真報名表與我們聯絡，或掃描右方 QR Code 線上報名，無限感恩您的加入！

